

秋日艳阳里,我们在一起

实验幼儿园江山帝景园各项常规工作有序进行

□文/图 半岛记者 王晓伟 半岛见习记者 李珊 通讯员 潘咏梅 葛平

秋日艳阳里,实验幼儿园江山帝景园的宝贝们在老师的悉心照顾和陪伴下,各项常规工作正在按部就班进行中。中、大班的大哥哥、大姐姐们很快的学会了新操;从托班升入小班的宝贝们,在等待做操的间隙中,队伍站得非常整齐;刚入园的宝贝们也已喜欢上了美丽的实验幼儿园,并适应了快乐的幼儿园生活,孩子们上下楼梯不推也不挤。在老师的带领下,孩子们一起去种植园里,看看大哥哥、大姐姐们劳动的成果;托班的孩子和老师一起玩毽子、滑滑梯,不挣不抢……



实验幼儿园的孩子们在观察萝卜幼苗。

秋天,实验幼儿园江山帝景园像是一个美丽的大花园,孩子们在老师的陪伴下快乐健康的成长。今后,实验

幼儿园将继续携手家长们积极开展幼儿园的各项常规工作,形成强大的家园教育合力,助力孩子们健康快乐的成长。

党员带头,谱写幼教新篇章

平度市实验幼儿园召开党员大会

□半岛记者 王晓伟 半岛见习记者 李珊 通讯员 潘咏梅 葛平

9月19日上午,在实验幼儿园党员活动室召开党员会议,会议的议题是推荐表决发展党员对象人选。参加会议的有平度市教体局党建办栾廷勋老师、王少贤老师,平度市实验幼儿园支委会成员、实验幼儿园全体党员和群众代表。

党员大会现场,入党积极分子吕

娜娜同志报告了一年来的表现。培养联系人孙磊磊同志介绍入党积极分子吕娜娜的基本情况并表态。与会人员本着客观、公正的原则,认真对待每一张推荐票,正确行使自己的权利,把优秀分子推荐出来。监票人、计票人先投票,其他同志依次投票。监票人报告投票数,此次推荐吕娜娜同志总票数过半,被确定为发展党员对象初步人选,确定2018年度的发展党员对象预备人选,并将进行公示。

最后,党支部书记李玉梅同志总结讲话。希望全体党员在日后的工作中,在各自岗位上充分发挥党员先锋模范表率作用,做学习的表率、教育教学的表率、无私奉献的表率;希望全体党员要紧密围绕在党中央周围,坚决听党令、跟党走,学习宣传贯彻十九大精神,不断加强政治理论学习,提高自身党性觉悟,肩负起教育工作者的使命和责任,做有思想、有目标的新时代党员,谱写平度市实验幼儿园新的篇章。

平度市出版发行首部《地名录》

□半岛记者 嵇佩佩 通讯员 李林宝

近日,半岛记者从平度市民政局了解到,由平度市民政局主持编纂,历时1年5个月的时间,全书51万余字的《平度市地名录》出版发行。

据考证,平度作为地名,源于战国时期齐国大夫闾丘向齐宣王进谏“愿选良吏、平法度”,距今已2200多年。在这片古老的土地上,处处留有以史为系、以事为系、以人为系的地名,历史印迹清晰,地域特色鲜明。

地名录是人们了解、学习、掌握和运用地名的重要工具书。《平度市地名录》由平度市民政局主持编纂,历时1年5个月的时间,全书51万余字。共分7章23节,收录标准地名2570条,包括行政区划和居民地名称1834条,专业部门和工业园区名称112条,交通水利名称316条,自然地理实体名称173条,人工建筑和名胜古迹名称53条,历史地名人物和事件67条,附录中的地名15条。

关于取消平度市区部分道路停车泊位的公告

为缓解我市中心城区交通拥堵,提高通行效率,规范通行秩序,根据《中华人民共和国道路交通安全法》的相关规定,结合实际情况,经请示平度市人民政府同意,从2018年10月1日起决定取消苏州路(青岛路至人民路路段)、胜利路(福州路至苏州路路段)的机动车停车泊位。请广大车主、驾驶人理解和支持,并自觉按交通标志标线的指示通行和停放车辆。2018年10月1日起,将由公安交通管理部门对违规停放的车辆依法予以拖移、处罚。

特此公告
平度市公安局交通警察大队
2018年9月28日

潍坊昌邑(金宝)青山秀水旅游景区

国家AAA级旅游景区 山东省休闲农业和乡村旅游示范点

花丛曲径,竹林通幽;山谷草原,百鸟争鸣;
动物王国,非洲神韵。青山秀水福地,养生度假天堂。

著名相声演员大新携众位明星国庆献唱青山秀水景区
演出时间:10月2日上午 演出地点:青山大草原

地址:昌邑市石埠经济发展区驻地 旅游热线:0536-7706667 7705557